
OTROCI ENOTE KEKEC O VARNI RABI TEHNOLOGIJE 

 

V šolskem letu 2025/26 sta se v projekt B-rin vključila dva nova oddelka Vrtca Koper, enota 

Kekec. V okviru projekta so otroci skozi igro, pogovor in raziskovanje spoznavali, kako 

pomembno je zaupanje, zasebnost in previdnost pri uporabi digitalnih naprav ter spleta. 

1.srečanje: Brin in gospod s telefonom – najprej vprašaj potem fotografiraj 

V prvem delu dejavnosti so se otroci pogovarjali o uporabi telefona in odkrivali, da telefon ni 

namenjen le klicem in igricam, temveč tudi fotografiranju. Skupaj so razmišljali, kdo nas lahko 

fotografira in zakaj je pomembno, da to počnejo samo tisti, ki jih poznamo in jim zaupamo. 

Sledila je avtorska dramatizacija, kjer so otroci doživeli situacijo, ko je neznan gospod želel 

fotografirati fantka Brina brez dovoljenja starša. Ob koncu so razpravljali o pravilnih odzivih 

in se naučili pravila: “Fotografira me lahko samo tisti, ki ga poznam in mu zaupam.” 

V nadaljevanju so se v štirih učnih skupinah preizkusili v praktičnih dejavnostih – upravljali 

pravi telefon, igrali igro “Ugani kdo?”, razvrščali znane in neznane osebe ter izdelovali telefon 

iz lončkov in vrvice. Vsaka dejavnost je otrokom pomagala razumeti, komu lahko zaupajo in 

kako prepoznati varne situacije. 

Dejavnost so zaključili z likovnim ustvarjanjem – na narisan fotoaparat so naslikali sebe in 

zaupljive osebe, ki jih smejo fotografirati. 

    

2. srečanje: Z Rdečo kapico varno na splet 

Drugi učni scenarij je otroke popeljal v svet spletne varnosti. Vzgojiteljica je dan začela z 

zanimivo zgodbo – otroci so prejeli spletno vabilo na kamišibaj predstavo, na katero jih je vabil 

skrivnostni Kosmatinček. V drugi igralnici jih je pričakal “volk”, ki jih  je najprej prestrašil, 

nato pa razkril svojo pravo identiteto (vzgojiteljica preoblečena v volka). Sledila je pravljica o 

Rdeči kapici, po kateri so otroci razmišljali, zakaj je junakinja zaupala volku in kako bi se lahko 

zaščitila.  

V nadaljevanju so otroci na računalniku analizirali vabilo, spoznavali znake sumljivih sporočil 

in se učili, kako ravnati ob neznanih pošiljateljih. Sledil je kviz varnih in nevarnih situacij ter 



zabavna igra “Prepoznaj glas”, kjer so ugotavljali, kdo se skriva za spremenjenim glasom. 

Dejavnost so zaključili z oblikovanjem skupnih pravil varnega vedenja na spletu. Otroci so 

pravila tudi ilustrirali in jih obesili v igralnici kot opomnik, da previdnost in pogovor z odraslim 

vedno pomagata pri varni rabi tehnologije. 
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